



## Январь

### В Арамили объявилась самая настоящая живая рысь

По словам жителя Рабочего поселка, дикое животное пришло из леса, достало собаку из конуры, нанесло ему смертельные травмы и после этого еще несколько часов оставалось на территории частного дома.

Кроме того, рысь была замечена в районе школы №4, затем – в лесу ближе к поселку Мельзавод, а также в поселке Бобровский. Жители поселка Арамиль жаловались, что дикое животное также расправилось с их домашними собаками. Жители поселка Большой Исток тоже утверждали, что на территории городского парка видели молодую рысь, предположительно – котенка или небольшую по размеру особь. Связаны ли как-то эти случаи между собой – неизвестно. Но факт остается фактом: дикое животное заметно навело страху на горожан. Еще примерно месяц местные жители боялись встречи с рысью, встречали детей из школы лично или заказывали им такси.



## Февраль

### Игроки хоккейной команды «Автомобилист» провели мастер-класс для арамильских спортсменов

Встреча с Сергеем Зборовским, Джесси Блэкером и Бруксом Мэйсеком для юных хоккеистов команды спортивной школы «Дельфин» стала настоящим событием: это мероприятие не только позволило детям улучшить свои навыки, но и вдохновило их на дальнейшие тренировки и достижения.

ХК «Автомобилист» поделились своим опытом и секретами мастерства. Дети были в восторге от возможности учиться у профессионалов.

В завершение мероприятия игроки известного ХК провели небольшую автограф-сессию, где каждый ребенок смог получить подпись своего кумира и сделать с ним фотографию на память.

# Прощай, 2025-й!

## Чем запомнился каждый месяц уходящего года: наш календарь событий Арамильского городского округа

Каждый последний декабрьский выпуск газеты «Арамильские вести» мы соблюдаем традицию – готовим эксклюзивный материал. В большом обзоре мы собираем все самые яркие и важные события из жизни округа, которые случились в том или ином месяце в течение уходящего года. Этот раз не стал исключением. А вы помните, что было?

## Март

### На Рабочем поселке начался снос легендарных «заброшек»

Первым делом убрали 115-й и 126-й дома по улице Рабочая. Следом – по адресу Станционная, 1 в поселке Арамиль.

Вторым этапом работ по сносу аварийных домов в Арамильском городском округе был предусмотрен разбор зданий и вывоз мусора с территории по следующим адресам: Рабочая, 116, 127, Курчатова, 4, Заводская, 3, 5, 7 и 32 – в поселке Арамиль.

Всего в Арамильском городском округе на этот год был запланирован и выполнен снос десяти ветхих аварийных много квартирных жилых домов. Их жители давно расселены. Пока на месте снесенных «заброшек» пустыри, но в последующие годы на их месте могут возникнуть новые постройки.



## Апрель

### Городской музей обрел новый просторный дом, пережив глобальный переезд

Он теперь находится в противоположном крыле Дворца культуры на Рабочем поселке – от того места, где ранее располагался МБУК «Музей города Арамиль». Теперь он – рядом с библиотекой, только вход с улицы. Теперь музей – вместо одной комнаты – занимает сразу несколько.

Для городского музея новое помещение – долгожданный момент: в новых кабинетах несколько месяцев шел ремонт, подготавливались постоянные выставки, «переехал» фонд.

Весь апрель небольшой коллектив учреждения обживалась на новом месте, а торжественное открытие состоялось месяцем позже.



## Май

### Долгожданное здание общей врачебной практики открылось в Гарнизоне

Небольшое с виду модульное здание, которое начали строить в конце прошлого года, внутри довольно просторное. Там есть гардероб, туалеты и регистратура, смотровой кабинет, прививочный, процедурный, врача ОВП, фельдшера. Есть комната для профилактики, физиотерапии, фильтр-бокс и перевязочная. Кроме приема врачей и узких специалистов, а также забора анализов, в новом ОВП предусмотрена стационар.

Территорию около ОВП также облагородили. Парковка для автомобилей пациентов тоже предусмотрена.



## Июнь

### В День России на суконной фабрике в Арамили состоялся большой фестиваль

Проект «Суконкарт» успешно прошел на старейшем предприятии Арамили. Традиционно в ткацком цехе мероприятие началось с экскурсии, а также мастер-классов наших арамильских мастеров и рукодельниц центра «Юнта». Параллельно работала ярмарка, где можно было приобрести удивительно красивые изделия, которые сделали местные умельцы в самых разнообразных техниках.

Главной «изюминкой» фестиваля стал ретро-показ от дизайнера Екатерины Куклиной, в рамках которого были представлены уникальные образы 40-х годов XX века. Все они были настолько элегантно поданы и продуманы до мелочей – в части аксессуаров, что зрители со всей головой окунулись в «те самые сороковые». В качестве моделей выступили обычные жительницы Арамили.